

这把火可不好救

朴槿惠选金大中亲信任自己的幕僚长

继前一天提名新总理金秉准组建“中立内阁”后,韩国总统朴槿惠3日选择已故前总统金大中的亲信韩光玉出任自己的幕僚长,并任命新的首席政务秘书许元齐等青瓦台高级助理。朴槿惠提名与金秉准一样来自自由派的韩光玉为幕僚长,意图减轻来自朝野政党和民间的批评。韩国《朝鲜日报》3日报道,金秉准当天下午表示,法律面前人人平等,也有可能对朴槿惠进行调查。

频繁起用自由派 欲减轻朝野民间压力

朴槿惠任命韩光玉为青瓦台秘书室长,接替上周因“闺蜜门”曝光而辞职的李元钟。传媒行业出身的前国会议员许元齐被任命为青瓦台首席政务秘书。朴槿惠已任命新的民政事务首席秘书和公关事务首席秘书。至此,她的幕僚长等11名青瓦台核心幕僚已替换了4人。

韩国媒体分析,继2日提名已故前总统卢武铉的亲信金秉准为国务总理,朴槿惠提名同样来自自由派的韩光玉为幕僚长,意图减轻来自朝野政党和民间的批评。青瓦台发言人郑然国说,韩光玉学识和政务经验丰富,坚持和解、包容的信念,可以从国民的视角帮助总统,是稳定混乱政局的最佳人选。

韩光玉现年74岁,前国会议员,现任韩国总统咨询委员会委员长,是朴槿惠2012年竞选团队成员,来自自由派阵营传统票仓全罗地区。他追随金大中多年,曾在金大中执政时担任青瓦台秘书室长,后出任执政党新千年民主党最高委员、党首,被视为金大中的心腹人物。韩光玉还曾主管韩国劳方、资方与政府三方协商的劳资委员会。

许元齐65岁,曾在韩国三大电视台中的韩国广播公司(KBS)、首尔广播公司(SBS)工作,朴槿惠当选总统后任广播通

信委员会副委员长。郑然国说,许元齐曾在媒体、国会、政府任职,相信他能发挥连接国会与社会各界各层的桥梁作用。

韩国检方2日深夜宣布,已对牵涉“闺蜜门”的青瓦台前政策调整首席秘书安钟范实施紧急逮捕。他被指控在2014年4月至2016年5月任青瓦台首席经济秘书期间,帮助崔顺实为筹备两个基金会向大企业强制募集800亿韩元(约合4.7亿元人民币)的资金,涉嫌犯有滥用职权等罪名。

在野党抵制改组 要求朴槿惠接受调查

不过,在野党坚持要求朴槿惠下台,抵制朴槿惠改组青瓦台和内阁,认为这实际上是以退为进,并没有真正承担责任,也没有说明她在“闺蜜门”中到底扮演什么角色。

最大在野党共同民主党发言人朴灵美表示,此次事件被称为“朴槿惠-崔顺实门”更恰当,随着调查不断深入,事件的根源在朴槿惠是显而易见的。让朴槿惠置身事外就无法查明真相,迫切需要对朴槿惠展开特殊调查。

第二大在野党国民之党首席发言人孙今柱表示,总统不能再继续保持沉默躲避调查,希望朴槿惠秉承“即使是总统也不能例外”的原则,主动接受调查。若总统拒绝该要求,不仅



韩光玉



许元齐



被紧急逮捕的安钟范

不会平息国民愤怒,还会加剧国民的不满。另一在野党正义党党首鲁会灿则表示,当下总统要做的不是更换总理,而是主动要求接受调查,查清事实真相,并依据调查结果在国民面前说明自己的去留问题。

此外,执政的新国家党内部的“反朴槿惠派”也接连提议让朴槿惠接受调查。该党议员刘承旼2日表示,希望总统告知国民所有真相并谢罪请求国民原谅,向国民表示认真接受所有调查。韩国国会副议长沈在哲表示,“闺蜜干政”已成为波及整个政界的国家和国民的共同危机,应由总统带头化解危机,朴槿惠应该真诚道歉并积极配合调查。

各党派实际着力点 是由谁来主导新内阁

表面看,各方分歧集中在究竟先彻查“闺蜜门”还是先组阁上,而观察人士指出,各党派实际着力点主要还是落在由哪方主导新内阁上。根据韩媒报道,在野党希望以自身为主导推举出总理人选,再由总理任命各部长组阁;而执政党新国家党则希望由青瓦台、国会、执政党、在野党等各方共同组成“中立内阁”。

对比两种组阁方法,最大的不同在于权力由谁掌握,因此各方斗争激烈。10月31日,韩国国会召开的组阁磋商会议无果而终。会上主要党派争吵不断,

新国家党党鞭郑镇硕甚至愤而离场。这种权力斗争也出现在新国家党内部,“挺朴派”同“反朴派”早已缠斗不清。“反朴派”认为,朴槿惠已连累本党形象和未来发展,因此朴槿惠应该退党。而新国家党党首李贞铉等核心“挺朴派”则力保朴槿惠,他们掌握着一定的党内资源。

此前早有观察人士担心,“挺朴派”与“反朴派”的斗争会造成新国家党分裂,两派甚至有可能分道扬镳,对明年大选不利。“如何解决党内分裂,具体还要看新国家党内各个大佬对明年大选的看法,以求达成一个妥协方案。”复旦大学朝鲜韩国研究中心主任郑继永说。

综合新华社等消息

—— 一线海景现房 买到就是赚到 ——

齐鲁晚报购房俱乐部看房团带您畅游龙口那片海

在这睡得可香了

在约8000万负氧离子的地方畅快呼吸



让老人睡得像婴儿般香甜

十大海景生活元素

- 约20公里海岸线
- 东海阳光沙滩
- 月亮湾酒店
- 人工岛群
- 南山外国语学校
- 蒙哥马利高尔夫球场
- 万亩黑松林
- 纯净水入户
- 约3.3万㎡步行街
- 游艇码头



预约专线: 0531+ 5805 8122 5805 8100 报名 1608840836

● 开发商: 龙口市悦海房地产投资有限公司 ● 报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 ● 预售楼号: 龙房预字1110第52号